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Bce, UTO B XXU3HU HALLEeU CBATO,
Mbl He B npaBe oTpuUaThb.
Y npamMomn xe HeT, pebAaTa,

N

g Hu Havyana, H1 KoHua!

* [IpiMasl — HeE3aMKHYyTas IMHUS,
HeorpaHM4YeHHO NMPoAOHKAETCS B
obe CTOPOHHI.

* [lpoBOASA NPsIMYIO, Mbl MOKa3bIBAEM
NNLLb €€ YacTb
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Purypbl: TOYKa, npamas
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[lpakTHUyeckas paboTa

1. OTMeTbTe TOUKkKM A 1 B. TlpoBeanTte yepes
[1Be rnpsimMble, Tak 4TOObI Ka)xaas npsiMas
npoxoanna yepes 3Tu ABe TOYKMW.
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nooble
ABe TOYKMU MOXHO NpoBeCcTU
NpAMYIO
n
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NMPUTOM TOJIbLKO OOHY
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[lpakTHUyeckas paboTa

2.MoctpounTe npsamyto k. OTMeTbTE Ha npsMon k
Toukun A, B, D. OTmMeTbTe Toukn M n C, He
nexxawme Ha npsaMon k. 3anuwunTte BbIBOA
NCNOJb3ys 3HAK «MPUHAAIEXHOCTN>,




Ecnn npsmMblie nmeroT oOLLYIO TOYKY, TO FOBOPAT, YTO
NpsMble nepecekaroTcs.

N

OC=4

[Be npsaAMble MO0 MMEKOT TONbLKO OAHY OOLLYIO TOUKY,
MO0 He NMEeIT OOLLMX TOYeK.




[lpakTHUyeckas paboTa

N

3.0TMeTbTe Touky O. NpoBeanTte yepes TOUKY
O npsamyto a. lpoeseanTe Yepes Touky O
npsiMyto b. CKOMbKO MPsIMbIX MOXXHO MPOBECTU
yepe3 Touky O?

BbiBOA4 3anuLimMTe UCMonb3ysa 3HaK
«nepecevyeHns».




N

Bapyr Ha Hebe n3-3a cepblX, TEMHbIX TyY
[Toka3ancs gonroXaaHHbIN COMHLA Ny,
Y KOTOpPOro, OTpOID BaM CEKpET,
ECTb Ha4ano, a KoHua, pebsiTta HeT.




Purypbl: ny4, oTpe3ok
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CKonbKo nyyen, oTpe3Kkos
MOXXHO OOHapPYXUTb Ha PUCYHKe?
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CKonbKo Bcero TpeyrosibHMKOB
MOXHO OOHapPYXNUTb Ha PUCYHKe?

A
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CKonbKo Bcero TpeyrosibHMKOB
MOXHO OOHapPYXNUTb Ha PUCYHKe?

A
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